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[image: image20.wmf]
2-1. Voir document réponse DR1.

2-2. Loi de composition des vecteurs vitesse en C : 
[image: image3.wmf]0
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On peut en déduire que : 
[image: image4.wmf]33
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d’où ( = 50.47°


3-1. Vitesse de translation minimum du tiroir porte disque 9 : 
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Vitesse angulaire de la roue 8 : 
[image: image6.wmf]s

 

 /

rad

 

6.77

30

0.8

81.25

2

2

Z8

m8

V

r8

V

ω8

=

´

´

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

´

=

=


Rapport de transmission du réducteur : 
[image: image7.wmf]0347
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Vitesse angulaire du moteur : 
[image: image8.wmf]s
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Fréquence de rotation du moteur : 
[image: image9.wmf]min
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Couple exercé sur la roue 8 : 
[image: image10.wmf]m
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Rendement global du réducteur : 
[image: image11.wmf]4
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Couple moteur :
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d’où  
[image: image13.wmf]m
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D’après le graphe, la fréquence de rotation du moteur est, sous un couple de 0.1mN.m, d’environ 1950 tr/min, ce qui correspond bien au cahier des charge qui requiert une vitesse minimale de 1862 tr/min. 


4-1. Voir document réponse DR2.

4-2. 
[image: image14.wmf]mm
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4-3. On choisira le diamètre le plus proche, soit d = 0.35 mm.

La raideur devient alors : 
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4-4. Effort de compression du ressort : Fi = k x (L0 – Li) , soit

F1 = 0.388 x (12.5 – 10.5) = 0.77 N

F2 = 0.388 x (12.5 – 7.5) = 1.94 N

F3 = 0.388 x (12.5 – 11.5) = 0.38 N


4-5. Condition de résistance du ressort aux efforts : 
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, la condition est respectée.


4-6. Condition de non-atteinte de la longueur ultime : L2 > L ultime
L ultime = n x d + 3 x d = 9 x 0.35 + 3 x 0.35 = 4.2 mm

7.5 mm > 4.2 mm , la condition est respectée.


5-1. Analyse des résultats du document technique DT1 :

Profil N°1 : la contrainte maximale vaut 72.3 MPa > Rpe, la condition de résistance n’est pas respectée, ce profil ne peut pas être retenu.

Profil N°2 : la contrainte maximale vaut 53.7 MPa < Rpe, la condition de résistance est respectée, ce profil peut être retenu.


5-2. La zone de contrainte maximale sur le profil N°1 correspond à un changement brusque de section (angle vif), ceci engendre des concentrations de contraintes que l’on a atténué dans le profil N°2 par la présence d’un rayon de raccordement.
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		0		2200		0.0180		0.0000		0.0360		0.00

		0.02		2156		0.0207		0.0045		0.0415		0.11

		0.04		2111		0.0235		0.0088		0.0470		0.19
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		0.4		1311		0.0728		0.0549		0.1456		0.38

		0.42		1267		0.0756		0.0557		0.1511		0.37

		0.44		1222		0.0783		0.0563		0.1566		0.36

		0.46		1178		0.0810		0.0567		0.1621		0.35

		0.48		1133		0.0838		0.0570		0.1676		0.34
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		0.52		1044		0.0893		0.0569		0.1785		0.32

		0.54		1000		0.0920		0.0565		0.1840		0.31

		0.56		956		0.0947		0.0560		0.1895		0.30
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